

2017年9月8日 星期五
编辑/文玉 校对/李翔 组版/潘琳

喜迎十九大

本月底，滨河南路可与新街桥“牵手”

攻坚四十天 建成早投用
强力推动重点城建项目建设



(资料图片)

□记者 连漪 实习生 陈宁 通讯员 贾光明/文 记者 杜卿/图

“到月底，滨河南路龙门大道至新街桥段就具备通车条件了。”近日，《洛阳晚报》记者深入滨河南路施工现场，得到这样一个好消息：本月底，滨河南路可与新街桥“牵手”。



建设中的滨河南路东延工程

看现场 总工程量已完成过半，月底具备通车条件

滨河南路东延工程由洛阳市政集团承建。日前，记者在施工现场看到，全长2.2公里的该路段已有1.6公里完成征迁，快车道混凝土垫层已完成过半，部分路段快车道道牙也已铺设完成，施工人员正对两侧慢车道和人行道进行铺装。

“目前总工程量已完成过半，为了抢进度，基本上是拆迁一段儿推进一段儿，哪里具备作业条件就先在哪里施工。”该项目负责人说，由于工程涉及隋唐洛阳城里坊区遗址，因此他们把遗址保护放在首位，道路沿洛河堤脚走向延伸；施工段属于

垃圾填埋区，施工难度较大，为了保证路基强度，施工人员先用液压强夯机对垃圾填埋区进行夯实，然后才施工。

此外，受龙门大道路口两栋居民楼拆迁影响，部分路段尚不具备施工条件。该负责人称，接下来将科学组织、加大投入，必要时铺设临时通道，确保滨河南路龙门大道至新街桥段在本月底具备通车条件。在建路段建成通车后，将与已建成路段连成一线，对缓解洛河两岸东西向通行压力发挥重要作用。

看通行 到龙门大道后拐个小弯儿，畅快通行体验有望继续

住在洛龙区英才路附近的市民高女士驱车前往位于老城区金业路附近的哥哥家聚餐。高女士一家通常会选择17时35分出发，17时52分就到地方了，用时不到20分钟。

之所以这么快，是因为高女士开车直接上滨河南路，然后一路向东，经新村花卉市场到龙门大道后向北，过洛阳桥很快就到了金业路。“滨河南路通行顺畅，尤其是王城大道至龙门大道段，路面宽阔平坦，交通信号灯又少，十几分钟到老城区简直小菜一碟。”她说。

王城大道至龙门大道段是滨河南路东延工程的一部分，路面为双向六车道，设计时速60公里，道路红线宽40米。该路段竣工通车后，已成为市民东西向通行的一个重要选择。

待滨河南路龙门大道至新街桥段通车后，市民的畅快通行体验有望继续。记者日前体验发现，驱车沿新村花卉市场段到龙门大道后需要向北拐个小弯儿，然后才能从军民路北侧新建道路进入滨河南路，请大家开车时注意。

贫困家庭劳动力就业创业可申请多种补贴

□记者 连漪 实习生 陈宁 特约通讯员 李帆

在家闲着不如做个小买卖，但一分钱难倒英雄汉，没有本钱咋做？及时雨来了！

昨日，《洛阳晚报》记者从市人社局获悉，省人社厅、省财政厅日前联合发布《关于就业补助资金支持转移就业脱贫工作有关问题的通知》（下称《通知》）明确，贫困家庭劳动力就业创业可申请多种补贴。

补贴范围

《通知》明确规定，就业补助资金支持转移就业脱贫补贴范围包括：我省行政区域内有劳动能力和就业愿望的建档立卡适龄贫困家庭劳动力。

补贴项目

补贴项目包括：培训扶贫补贴、就业扶贫补贴、创业扶贫补贴。

补贴金额

●培训扶贫补贴

包括生活费补贴、一次性交通费和住宿费补贴、岗前培训补贴。

贫困家庭劳动力参加定点培训机构集中培训的，可向户籍地或居住地人社部门申请生活费补贴，补贴标准为培训期间每人每天30元。

贫困家庭劳动力到县市外省外内定点培训机构参加培训的，可申请一次性交通费和住宿费补贴，补贴标准按照交通费和住宿费发票据实补贴，每人最高不超过300元。

●就业扶贫补贴

包括公益性岗位补贴、公益性岗位社会保险补贴和求职就业补贴。

在贫困村开发专职负责转移就业服务的公益性岗位，开发城乡交通协管、保洁、保安等岗位安置外出就业困难贫困家庭劳动力就业的乡镇，可申请公益性岗位补贴，补贴标准原则上不低于当地最低工资标准的50%。通过公益性岗位安置贫困家庭劳动力且为其缴纳社会保险的乡镇，还可申请补贴实际缴纳的基本养老保险、基本医疗保险和失业保险费。

同时，各类中介机构、劳务经纪人、劳务信息员成功介绍贫困家庭劳动力与当地企业或其他实体签订劳动合同（就业协议）并实现就业6个月以上的，可申请求职就业补贴，补贴标准为每成功介绍1人补贴200元。

●创业扶贫补贴

包括创业培训补贴、一次性创业补贴、省级优秀创业项目资助、创业服务补贴、创业孵化基地奖补等。

其中，有创业意愿和能力的贫困家庭劳动力参加创业培训的，可申请创业培训补贴，补贴标准是每人1500元。

自主创业、取得营业执照并正常营业6个月以上的贫困家庭劳动力，可申请一次性创业补贴，补贴标准为5000元。

我省每年还将从贫困县推荐的创业项目中评选一批省级优秀项目，每个项目给予2万至15万元的补助。

乡镇、村创办的实体吸纳贫困家庭劳动力就业率在30%（含）以上的，可申请补贴物业管理、房租、水电等费用，年补贴最高限额1万元，补贴期限最长3年。